



## Протокол №5

### позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

03 травня 2024 року

м. Ніжин

Головував: голова районної військової адміністрації, Григорій КОВТУН.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Запрошені: (за окремим списком).

Слухали:

#### І. Про безпеку оздоровлення та відпочинку дітей, які проживають на території Ніжинського району в 2024 році.

(Михайло МАРЧЕНКО, Назарій БОБОШКО)

За результатом доповіді та з урахуванням обговорення *комісія вирішила* :

#### *1. Сільським, селищним, міським радам*

1.1. Забезпечити під час планування, організації та проведення заходів з оздоровлення та відпочинку неухильне дотримання безпеки дітей Чернігівської області як основного пріоритету та завдання оздоровчої кампанії під час дії особливого режиму воєнного стану в 2024 році.

1.2. Проводити оздоровлення та відпочинок організованих груп дітей Чернігівської області за межами регіону влітку 2024 року лише в закладах, розташованих поза територіями можливих бойових дій, активних бойових дій та тимчасово окупованими російською федерацією територіями України згідно з Переліком територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженим наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 (зі змінами) та на відстані, ближчій 50 км від них за умов відповідності місця перебування дітей, транспортного сполучення тощо вимогам безпеки під час дії особливого режиму воєнного стану.

1.3. Забезпечити в літку 2024 року діяльність таборів з денним перебуванням у навчальних закладах, які відповідають вимогам Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо організації укриттів у об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та дітей (учнів, студентів) закладів освіти.

*Терміново*

1.

*Відділу культури, освіти, сім'ї, молоді та спорту Ніжинської РДА*

*Відділу з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Ніжинської РДА*

*Службі у справах дітей Ніжинської РДА*

*Ніжинському районному управлінню ГУ ДСНС у Чернігівській області*

*Управлінню ГО Держпродспоживслужби в Чернігівській області*

*Сільським, селищним, міським радам*

Здійснювати контроль за дотриманням законності та безпеки (з належним реагуванням та інформуванням) щодо:

1.1. Оздоровлення та відпочинку дітей Ніжинського району влітку 2024 року, зокрема за виконанням вимог пункту 1 цього рішення;

2.2. Перебування у районі організованих груп дітей (у готелях, на базах відпочинку, в наметових містечках тощо) влітку 2024 року.

*Постійно*

## **II. Про роботу Пунктів незламності у Ніжинському районі.**

(Михайло МАРЧЕНКО, Юлія КОРОВАЙ)

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення *комісія вирішила:*

1. *Сільським, селищним, міським радам району*

1.1. Забезпечити роботу діючих пунктів незламності згідно додатку 1.

1.2. Забезпечити спроможність розгортання готових до відкриття пунктів незламності не менш ніж протягом 2 годин з моменту виникнення надзвичайної ситуації згідно з додатком 2.

## **III. Про стан обладнання об'єктів, в першу чергу закладів освіти та охорони здоров'я системами протипожежного захисту (системами пожежної сигналізації, системами оповіщення про пожежу та управління евакуаванням людей) та забезпечення їх належного функціонування.**

(Сергій ШЕВЧЕНКО)

За результатами доповіді та обговорення **комісія вирішила:**

**1. Сільським, селищним, міським радам району**

1. Забезпечити обладнання системами протипожежного захисту об'єктів в першу чергу закладів освіти та охорони здоров'я згідно ДБН В.2.56:2014 «Системи протипожежного захисту»

*До 29.09.2024 року*

2. Забезпечити належне функціонування та технічне обслуговування наявних систем пожежної автоматики. Тривожні сповіщення від приладів приймально-контрольних пожежних систем протипожежного захисту будинків та споруд забезпечити виведення на пульти пожежного спостереження. (п. 5.8 ДБН В.2.56:2014 «Системи протипожежного захисту»)

*До 29.09.2024 року*

**IV. Про приведення у готовність розрахунково-аналітичної групи.**

(Михайло МАРЧЕНКО, Андрій ДУДКЕВИЧ)

У відповідності до вимог статті 19, 35 Кодексу цивільного захисту України та з метою забезпечення своєчасного збору, обробки та надання інформації про прогнозовану та реальну радіаційну та хімічну обстановку у разі виникнення надзвичайних ситуацій на території Ніжинського району **комісія вирішила:**

1. Затвердити загальний (додатковий склад) розрахунково-аналітичної групи Ніжинського району (додається).

Слухали:

**V. Про пости радіаційного і хімічного спостереження Ніжинського району.**

(Михайло МАРЧЕНКО, Андрій ДУДКЕВИЧ)

Доповідачі інформували про пости радіаційного і хімічного спостереження в районі. За результатом обговорення, **комісія вирішила:**

Затвердити перелік постів радіаційного і хімічного спостереження Ніжинського району (додається).

Слухали:

**VI. Про диспетчерські служби підприємств (організацій, установ) Ніжинського району.**

(Михайло МАРЧЕНКО, Андрій ДУДКЕВИЧ)

Доповідачі інформували про диспетчерські служби підприємств району. За результатом обговорення, **комісія вирішила:**

Затвердити перелік диспетчерських служб підприємств (організацій, установ) Ніжинського району (додається).

Слухали:

**VII. Про визначення суб'єктів господарювання, які можуть залучатися до проведення санітарної обробки людей, а також спеціальної обробки техніки, майна та одягу у разі виникнення надзвичайної ситуації техногенного і природного характеру.**

(Михайло МАРЧЕНКО, Андрій ДУДКЕВИЧ)

Доповідачі інформували про суб'єкти господарювання в районі, які можуть залучатися до проведення санітарної обробки людей, а також спеціальної обробки техніки, майна та одягу у разі виникнення надзвичайної ситуації техногенного і природного характеру.

Запропонували комісії включити до Переліку суб'єктів господарювання Ніжинського району, які можна залучати до санітарної обробки населення та спеціальної обробки одягу: КНП «Бахмацька міська лікарня» Бахмацької міської ради, КНП «Борзнянська міська лікарня» Борзнянської міської ради КНП «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М. Галицького» Ніжинської міської ради, КНП «Бобровицька міська лікарня» Бобровицької міської ради, КНП «Носівська міська лікарня ім. Ф.Я. Примака» Носівської міської ради.

За результатом обговорення, **комісія вирішила:**  
**затвердити:**

1. Перелік суб'єктів господарювання Ніжинського району, які можна залучати до санітарної обробки населення та спеціальної обробки одягу (додається);
2. Перелік суб'єктів господарювання Ніжинського району, які можна залучати до проведення спеціальної обробки техніки (додається).

Голова комісії

Григорій КОВТУН

Секретар комісії

Юлія НОСЕНКО